

1925/11

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Красное Шелтозеро

Орган Шелтозерского Райкома ВКП(б) и Райисполкома  
№ 54 (403) 14 июня 1936 г. Цена № 5 коп.

## ГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ СЕЙЧАС

Весенний сев еще не закончен. Остаются последние га, которые должны быть засеяны не позднее 15 июня. Но сев — это лишь начало борьбы за высокий урожай. Задача заключается в том, чтобы об разцово подготовиться к уборке и провести ее максимально в сжатые сроки.

В решениях июньского пленума ЦК ВКП(б) "Об уборке урожая и сельскохозяйственных заготовках", дана конкретная программа дальнейшей борьбы за высокий урожай.

Уборочная кампания прошлого года должна послужить серебряным уроком для каждого колхоза нашего района.

В прошлом году из 13 жнеек имеющихся в колхозах, использовались

нодущие к этому делу со стороны Райзо, МТС и сельсоветов. Не откладывая больше ни на один день — сейчас же начать строительство ригач, зерносушилок и на весов. Урожай должен быть убран быстро и без потерь.

Не маловажное значение имеет охрана урожая от потрав и вредителей. Уже сейчас, в некоторых колхозах, скот гуляет по полям, травя посевы (колхоз "Согласие" и др). Правления колхозов и колхозники должны удвоить свою бдительность по охране урожая, беспощадно бороться с расхищением колхозного урожая. Случаи расхищения в прошлом году не должны быть забыты.

Большое значение в момент уборки будет играть правильная расстановка сил в бригадах, ежедневные задания, социалистическое соревнование и трудовая дисциплина.

Все эти вопросы должны быть продуманы каждым председателем колхоза заранее, с тем, чтобы предотвратить повторения чехарды в расстановке сил в бригадах, как это имело место во время сева.

Пленум ЦК ВКП(б) напоминает всем партийным и советским организациям, что успешное преодоление трудностей поздней весны является лишь первым началом борьбы за высокий урожай в 1936 году, за дальнейший рост зажиточности колхозников, за новый подъем сельского хозяйства.

(Из решений Июньского пленума ЦК ВКП(б)).

Поэтому никакой самоуспокоенности, увлечения первыми успехами не должно быть.

Завоевать обильный урожай, убрать быстро и без потерь — такова задача, которой надо тщательно подготовиться.

Должны быть приведены в готовность и отремонтированы все молотилки.

До сих пор ни один колхоз не приступил к постройке крытых токов (навесов), ригач и зерносушилок. Между тем постановлением ЦК ВКП(б) "Об организационно-хозяйственном укреплении колхозов нечерноземной полосы" все колхозы обязаны были приступить к строительству. Совершенно непонятно рав-

енное виновато в этом.

Народный комиссар здравоохранения РСФСР

Г. Каминский.

## БЮЛЛЕТЕНЬ О СОСТОЯНИИ ЗДОРОВЬЯ А. М. ГОРЬКОГО

Температура 9 июня колебалась в пределах 36,4—38,8 градусов. Пульс временно аритмичный доходил до 120—140 в минуту. В общем состоянии отмечается некоторое улучшение.

Народный комиссар здравоохранения РСФСР

Г. Каминский.

Начальник Лечсануправления И. Ходоревский.

Заслуженный деятель науки проф. Г. Ланг.

Заслуженный деятель науки проф. Д. Плетнев.

Заслуженный деятель науки проф. М. Кончаловский

Доктор медицинских наук Л. Левин.

9 июня 1936 г. 23 часа.

## КОЛХОЗЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА И "ВПЕРЕД" НАЧАЛИ СЕНОКОС

Рыбрене, 12 июня.

12 июня колхоз им. Калинина, Рыбренецкого сельсовета начал сенокос. В 7 часов утра на пожни вышли первые 10 косцов.

Массовый сенокос по колхозу развернется завтра 15 июня.

### Планунчиков.

Горнее Шелтозеро, 12 июня.

Сегодня на сенокос вышло 7 человек из колхоза "Вперед". Завтра на сенокос выходит колхоз "Новый путь".

### Юдин.

## С производственных участков

### В ИЮНЕ ТЕМПЫ ПОГРУЗКИ СНИЖЕНЫ

В мае Онежские разработки план погрузки выполнены на 108 процентов. Погружено в адрес Москвы, Ленинграда, Ставрополя и Кировска 15.622 тонны. продукции.

За первую декаду июня разработки погрузили всего лишь 3.189 тонн, из 21 тыс. тонн месячного плана. На 75 процентов погрузка идет ручным способом. Из 4 подъемных кранов — 2 в ремонте.

### "Помощи все еще нет"

Я уже писал о том, что в колхозе "Красное знамя" (Шокшинский сельсовет) нет счетовода и просил помощи от Райзо. Однако до сих пор помощи все еще нет, и я вынужден обратиться вторично в редакцию райгазеты.

Райзо хорошо знает, что необходимо произвести перечет выработки за 1935 г. и наладить учет этого года. Без счетовода мы никак не справимся.

Райзо должно, наконец, помочь колхозу "Красное знамя".

Председатель колхоза.

Е. Ницагин.

11 июня Президиум ЦИК СССР заслушал доклад Председателя Конституционной Комиссии товарища СТАЛИНА о проекте Конституции СССР.

Проект Конституции одобрен Президиумом ЦИК Союза ССР для внесения на рассмотрение Всесоюзного съезда Советов. Съезд Советов созывается 25 ноября 1936 года.

Проект Конституции СССР будет опубликован в следующем №-ре газеты.



На стахановки работала на борьбе и пр. работах колхозница Евдокия ТИМОФЕЕВА (колхоз "Партийская коммуна" Старорусского района, (перевыполнившая норму на 150-175 процентов).

На снимке: тов. ТИМОФЕЕВА после борьбы возвращается домой.

(Фото Хилдекали) Союзфото.

## По Советской Карелии

### О состоянии торговли мукою и хлебо-булочными изделиями

Совнарком Карелии обсудил о состоянии торговли мукою и хлебо-булочными изделиями в республике признал ее неудовлетворительной. Совнарком обязал все торгующие организации широко развернуть торговлю мукою и хлебо-булочными изделиями в полном ассортименте.

Совнарком предложил Наркомвноторг Карелии, торговой инспекции, райисполкомам,

Петрозаводскому горсовету установить систематический контроль за работой торговой сети и хлебопекарен, обеспечив развернутую торговлю мукою, хлебо-булочными изделиями, привлекая внимание в перебоях к ответственности.

Карпотребсоюзу предложено обеспечить выпуск и продажу булочных изделий расширенного ассортимента в рабочих поселках: Суне, Унице, Сунастрое, Ильинском и Шокине. Карпотребсоюзу предложено с 15 июня закончить строительство и переборудование пекарен в Видлице, Шелтозере, Кестеньге, Пряже и Ухте.

Контроль над выполнением этого постановления Совнарком возложил на Наркомвноторг тов. Орел, торговую инспекцию Карелии, председателей райисполкомов и Петрозаводский горсовет.

(КарелТАСС)

## КОНЦЕРТ КАРЕЛЬСКОГО РАДИОКОМИТЕТА

14 июня в 11 часов вечера радиокомитет выступит с концертом через радиостанцию имени Коминтерна. В программе концерта представлены лучшие произведения карельских композиторов и народного творчества.

В концерте примут участие: поэт Ялмар Вирта-

нен, канцеле под управлением Гудкова, хор колхозников Петровского района, симфонический оркестр под управлением Теплицкого.

В Петрозаводске и районах организуются коллективное слушание радиоконцерта.

(КарелТАСС)

## ДВУХДЕКАДНИК ОТЛИЧНОЙ ФИНАНСОВОЙ РАБОТЫ

С 10 июня по 1 июля в Карелии проводится двухдекадник отличной финансовой работы.

Во всех колхозах, пред-

прятиях, учреждениях, проводится широкая масово-разъяснительная работа среди тружеников.

(КарелТАСС).

# Району — благоустроенные дороги

## Завоевать победу

План дорожных работ по району на 10 июня по трудоучастию населения выполнен по человеко-дням на 24,5 процента, по коне-дням — 33,8 проц.

Как видно из приведенных данных, работы по дорожному строительству идут крайне неудовлетворительно. И на этом участке работы проявляется недопустимая медлительность, отсутствие большевистской борьбы за культурные, благоустроенные дороги.

Крайне плохо выполняется план дорожных работ сельсоветами — Горне-Шелтозерским (предсельсовета — Июдин) и Шокшинским (Бенрением). Руководители этих сельсоветов и колхозов не поняли всей важности

иметь хорошие, проезжие дороги.

Быстро уборки и перевозки урожая будет зависеть и от того, в каком состоянии будут находиться дороги. Вот этого ни в коем случае не следует забывать.

Земельные организации Райса и МТС не должны находиться в стороне от борьбы за проезжую дорогу. Уборка урожая и его перевозка требует того, чтобы район имел хорошие, благоустроенные дороги и проезды к полям и складским помещениям.

Все возможности есть для того, чтобы быстро выполнить план дорожных работ. Нужно только большевистски бороться и завоевать победу.

## РАВНЯТЬСЯ НА ЛУЧШИХ

План дорожных работ по Шокшинскому сельсовету выполняется плохо. За I квартал план выполнен всего лишь на 7 процентов. Колхоз «Красное знамя» до сегодняшнего дня не приступил к дорожным работам, не выделил ни одной лошади.

Хорошо работают на дорожном строительстве лишь колхозники колхоза им.

Ф. Горбачев.

Крупской, которые обещались выполнить план к 18 июня на 100 процентов. Колхозница Утёшина Парасковья, работая на подвозке гравия нормы выработки перевыполняет. Вместо 2 кубометров нормы, вывозит 3 кубометра.

По ней должны равняться все остальные колхозы и колхозники.

Ф. Горбачев.

## В стороне от дорожных работ

Единоличница Анишина Ф.К. из дер. Гузозеро, Шокшинского сельсовета не принимает участия в дорожных работах.

Надо сельсовету на это

обратить внимание и заставить выполнять план по трудоучастию на дорожных работах.

Зиннова.

## Исторический Пленум сталинского Центрального Комитета

В историю социалистической революции закончившейся вчера Пленум Центрального Комитета ВКП(б) войдет как один из самых памятных моментов. Товарищ Сталин доложил Пленуму проект Конституции Союза Советских Социалистических Республик. Рассматривая этот проект, членский Пленум ЦК как бы скинул взглядом пройденный путь борьбы и побед на шего социалистического общества. Конституция государства — это не программа. Конституция нашего государства перед лицом всего мира торжественно записывает то, что уже завоевано советским народом, завоевано прочно и нерушимо.

Менее тридцати лет прошло со дня утверждения первой, доныне действующей Конституции Союза ССР. Как изменилась вся страна за эти немногие годы! Как изменилось, порой

## Образцы стахановской работы

Колхозницы колхоза им. МОЛОТОВА, Каскесрученского сельсовета: Манькина Татьяна, Фошкина Анна, Трифонова Парасковья, Баженова Александра и Наумова Афимья показывают образцы стахановской работы на дорожном фронте, выполняя нормы на человека-день на 285 проц.

Хорошо работают и колхозницы колхоза «Согласие». Так бригада Фадеевой Матрены выполняет нормы на 278 проц., бригада Тимкиной Анны — 180 проц., и Ишкиной Татьяны — 156 проц.

ФАДЕЕВ.

## СВОДКА

о ходе выполнения дорожных работ на 10 июня 1936 г. по Шелтозерскому району

Наименование сельсоветов	Выполнение в проц.	
	чел. дн./д	коме. дн./д
Б-Шелтозерский	32,4	69,6
Г-Шелтозерский	24,1	24,2
М-Сельгский	24	27,8
Каскесрученский	27	45,6
Вехрученский	29,2	40
Шокшинский	15,6	17,1
Рыборецкий	19	33,3
Итого по району	24,5	33,8

## Не думают о сеноуборке

Колхозы им. Буденного и им. Вершикова, Шокшинского сельсовета не ведут ни какой подготовки к сеноуборочной кампании.

Только лишь колхоз

право на труд, ибо исчезла, навсегда ликвидирована безработица в нашей стране, нет у нас и не может быть хозяйственных кризисов и неуклонно растет социалистическое хозяйство;

право на отдых, ибо у нас введен самый короткий в мире рабочий день, и миллиарды рублей тратят государство на обслуживание отдыха трудящихся; право на образование, которое в капиталистическом обществе является монополией господствующих классов.

Уничтожаются пропасти, вырытые веками феодального строя и капитализма, — пропасть между физическим и умственным трудом, между городом и деревней.

Все эти процессы, все эти грандиозные перемены призвана отразить новая Конституция, инициатор, вдохновитель и творец которой товарищ Сталин делал доклад Пленуму Центрального Комитета ВКП(б) по пункту первому повестки дня.

В стране нашей, в стране социализма, достигнут



Колхозникам Шексинского и Ульяновского сельсоветов, Череповецкого района, выстроена в 1935 г. новая школа на 400 учеников. НА СНИМКЕ: Внешний вид школы. (Фото ШФИМСкого)

## Нет заботы о пассажирах

Вознесенская контора северо-западного речного госпороходства, введение которой находится Шелтозерская пристань, не уделяет внимания к тому, чтобы создать нормальные условия для пассажиров.

В мае начато строительство нового вокзала старое помещение срыли, постройка нового идет медленно, никто этим не руководить. В результате пассажиры вынуждены целыми сутками ждать парохода под открытым небом.

Обслуживание пассажиров поставлено из рук воинплохо, и никто не думает над тем, чтобы улучшить.

Пароход очень часто расписание не выдерживает и пассажирам неизвестно о прибытии парохода. Обращаешься вы к заведующему пристани, чтобы узнать,

когда же будет пароход, — получаете ответ — а я почем знаю — вот покажется на горизонте, тогда и скажем.

Этот недостаток легко можно устранить. Расстояние от Вознесенья до Шелтозера всего 55 кил. и по пути следования на остановках Щелейки, Ропучей имеется телефонная связь, которая позволяет узнать где находится пароход, чтобы вывесить обявление о времени прибытия.

О культурном обслуживании пассажиров не остается и говорить. Нет ни газет, ни журналов, не говоря уже о том, чтобы получить шашки, домино, шахматы и т. д.

Торгующие организации района — Райпо и инвалидная артель до сих пор не додумались, чтобы организовать на пристани буфет и чай.

Все это говорит о том, что нет заботы о пассажирах.

Новый вокзал должен быть построен, и как можно быстрее. Глазачев.

высший уровень демократии — не формальной, ложной, показной буржуазной, а подлинной демократии для всех трудящихся; независимо от пола, национальности и расы. Уничтожение эксплуататорских классов, громадный, рост политической культуры масс тружеников и города и деревни делают возможным и необходимым введение нового избирательного права, основанного на выборах всеобщих, равных, прямых и тайных. Новая Конституция впервые в истории отразит действительную свободу личности, свободу и широчайшие возможности полнокровной творческой жизни для каждого честного члена общества.

Пленум ЦК одобрил в основном проект Конституции СССР, представленный Конституционной комиссией ЦИК Союза ССР. Пленум ЦК постановил: «ввиду особой важности вопроса считать целесообразным созыв Всесоюзного Съезда Советов для рассмотрения проекта Конституции СССР». И в этом окончание см. на 3 стр.

## Двухдекадник отличной финработы

С 10 июня по 1 июля по инициативе ряда финансовых органов СССР проводится двухдекадник отличной финансовой работы. В задачу двухдекадника входит:

Укрепление работы комсомолов в колхозах, на предприятиях, боевое выполнение плана мобилизации средств по каждому платежу, особенно ликвидация недобра заемских взносов.

Высококачественное проведение учета неземледельческих доходов населения и общего учета, борьба с укрытиями объектов, улучшение дела по учету жалоб населения.

За период двухдекадника надо добиться усиления бюджетной работы, борьбы за бюджетную дисциплину, проведение ревизий во всех учреждениях. Особое внимание обратить на раздачу облигаций каждому подписчику, независимо от того, где бы ни был, поднятие роли сберегательных касс, развертывания дела

МАТВЕЕВ.



На снимке: Колхозная молодежь колхоза "Парижская коммуна" Старорусского района на досуге разучивает новую песню. (Стоит справа) — красноугольец Дмитриев.

Фото Хидекеля

## ПЛАНЫ ВЫПОЛНЯТЬ В СРОК

План мобилизации средств за второй квартал на 10 июня выполнен всего на 86, 2 проц. Сельсоветы: Б-Шелтозерский, Г-Шелтозерский, Каскесуреческий и Матвеево-сельский недопустимо плохо борются за финансовый план, тянут район в прорыв. Только Рыборецкий сельсовет выполнил план на 101,5, проц.

Особо отстали платежи по займу с колхозного сектора по колхозам: "Путь к социализму", им. Ровно, Шокшинский сельсовет) им. Ярвисало, "Вепс", "Пятилетка" и им. Калинина (Рыборецкий сельсовет, где даже актив колхоза являются неплатильщиками по займу. В колхозе "Согласие", им. Молотова" Каскесуреческого сельсовета и в ряде других колхозов колхозники недовыполнены своих обязательств перед государством и недоплатили взносов по займу.

Сберегательные кассы успокоились, раз сельсоветы вернули недовыкупленные подписчиками облигации и "все в порядке", а сельсоветы думают, что раз приняли облигации "собирать взносов не надо".

Этим настроениям надо положить конец и взносы по подписке должны быть собраны полностью с каждого подписчика до 1 июля — такова задача, поставленная на Всекарельской перекличке 11 июня секретарем ОК ВКП(б) Т. НИКОЛЬСКИМ.

Дело за сельсоветами и финансовым активом эту задачу по-боевому выполнить.

Матвеев.

11 июня в 8 часов вечера в клубе состоялось партийное собрание первичных организаций Бережно-Шелтозерского куста.

Доклад о решениях июньского пленума ЦК ВКП(б) сделал культист РК ВКП(б) тов. Баженов. Затем развернулись прения.

— Постановление пленума ЦК ВКП(б) встречается с большим подъемом трудящимися нашей страны — говорят тов. Пянтуков в своем выступлении. Задача каждой партийной организации, каждого коммуниста разъяснить широким массам трудящихся решения пленума ЦК ВКП(б). Пока в этом отношении сделано мало.

Собрание проходит под знаком большевистской самокритики.

И когда т. Боденов — председатель Райпо, говоря о плохой подготовке колхозов к сенокосу, пытался отговорится тем, что Райпо завезло партию кос в 100 штук и завезет еще, то собрание справедливо указало ему, что 100 штук — это капля в море. Надо завезти минимум 900 штук.

Нашлись и болтуны. Заместитель директора МТС тов. Романов долго говорил о необходимости готовить кадры для сенокосилок, жнеек, молотилок, развернуть партийно-массовую работу в колхозах. И он слова не сказал, что он, как коммунист, поставленный на этот участок — сделал для налаживания партийно-массовой работы в колхозах, подготовки кадров?

Курсы по подготовке людей на сенокосилках и жнеек сорваны по весьма странной причине — не

наоборот, требует повышения бдительности.

Решения июньского Пленума Центрального Комитета ВКП(б) должны быть широко разъяснены всей массе трудящихся советской страны. Эти решения вдохновят десятки миллионов тружеников социалистического государства, разожгут в них чувство гордости за свою родину, которая гением Сталина приведена к расцвету. Наше отечество стало и становится садом цветущим какого не знал мир ни в одну из предшествующих общественных формаций.

Новая Конституция СССР, которая будет принята Всеобщим Съездом Советов, имеет колоссальное значение не только для граждан нашей страны. Не приходится доказывать ее международное значение. Каждый трудящийся, читая великую сталинскую Конституцию, убедится на деле, чего добился рабочий класс Советского Союза и чего могут добиться пролетарии любой страны, когда они свергнут капиталистов.

(«ПРАВДА» от 5 VI-36 г.).

## За боевую работу

могли найти руководителя. Агрономы "изучали" комбайн, но не знакомы с сенокосилкой и жнейкой! Впрочем т. Романову никто не поверил, что нет руководителя. Мы знаем механизма МТС по сельхозмашинам т. Мошкина — члена партии, который вполне может руководить курсами. Почему не используют его? Видимо, болтать легче, чем работать.

С сенокосом положение угрожающее. Пора косить, а отдельные руководители собираются готовиться к сенокосу.

8 тысяч гектар нужно скосить максимально в месячный срок. Так обязал пленум ЦК ВКП(б). А в МТС, Райзо, колхозах и сельсоветах люди удивительно спокойны. "Красная Карелия" уже писала о том, что Шелтозерский Райзо имеет много планов, по сенокосу, но мало делает.

Правильно в своем выступлении указал т. Зубов.

— Положение с сенокосом тревожное — сказал он. Мы должны организовать людей и начать массовый сенокос.

Райком комсомола в стороне от сеноуборочной. Комсомольцы должны быть застрельщиками механизации, но ни кто из комсомольцев не овладел техникой простейших машин — сенокосилок и жнеек.

Финансовое положение всех колхозов скверное. Колхозники должны колхозам 59 тысяч рублей. Не верится, но факт, среди должников члены и кандидаты партии — Панфилов директор МТС, член колхоза им. Кирова должен колхозу 83 рубля, и до сих пор не возвращает.

Пянченко — райинструктор задолжал колхозу им. Калинина 370 рублей, не платит. Пахомов — райздрав отдел должен 300 рублей тоже отказывается платить. Партийным организациям надо обязать этих коммунистов погасить задолженность колхозам.

Кустовое партийное собрание единогласно одобрило решения пленума ЦК ВКП(б) и наметило ряд мероприятий по проведению их в жизнь. Быков.

## „Как хочу так и работаю“

В УОРДе работает звуковое кино плохо.

Когда демонстрировался замечательный фильм "Граница" зал был переполнен, но через полчаса осталось не больше 15 человек, ушли потому, что не было звука.

На замечания зав. клубом киномеханик отвечал:

— „Не ваше дело, как хочу так и работаю“.

Когда же наконец уймут киномеханика Нишаева

## За Советским рубежом

### ЗАБАСТОВКА В ИСПАНИИ

ПАРИЖ, 10 (ТАСС). Из Испании сообщают, что забастовка 27 тысяч астурийских горняков продолжается без всяких инцидентов.

80 тыс. сельскохозяйственных рабочих, бастовавших в провинции Малага, возобновили работу после удовлетворения их требований.

### ВОЛНЕНИЯ в ПАЛЕСТИНЕ

ЛОНДОН, 9 (ТАСС). В Палестине продолжаются волнения среди рабочих. В Газе были брошены 4 бомбы, в Наблусе и в Енине обстреляны полиция и войска, в Хайфе брошена бомба на мост. Бомбы были брошены также в Бир Шеба. В Иерусалиме разорвавшейся бомбой ранено 22 человека.

В Палестину прибыл из Египта новый батальон английских солдат.

### ТИРАЖ "ЮМАНИТЕ" — 755 ТЫС. ЭКЗЕМПЛАРОВ

ПАРИЖ, 10 (ТАСС). В последние дни значительно увеличился тираж "Юманите". Особенно велико было распространение "Юманите" 5 и 6 июня. 5 июня было продано 724 тыс., и 6 июня 755 тыс. экземпляров газеты.

### По-боевому реализовать решения конференции

10 июня с.г. в клубе Б-Шелтозера проходила V районная конференция Осоавиахима, на которой обсуждены отчеты областного и районного советов Осоавиахима.

Конференция отметила, что со стороны областного, а также и районного советов ОСО недостаточное было руководство осоавиахимовскими организациями, особенно колхозными. Не во всех колхозах еще организованы первичные организации ОСО.

Слабо развернута подготовка значков, не закончен обмен членских билетов на диабазовых и Шокшинских разработках.

Конференция избрала новый состав райсовета в составе: Баженова М. А., Порошина, Фотеева, Башакова, Залецкого, Красной, и Фокина. Делегатами на областную конференцию избраны: Башаков, Чехонин, Залецкий, Судакова П. И. и Левоева А.

Конференция обязала новый состав Райсовета по-боевому взяться за реализацию решений конференции. Со стороны советских партийных, комсомольских и профсоюзных организаций должна быть оказана конкретная помощь в работе осоавиахимовских организаций в сельсоветах.

Башаков.



Секретарь ЦК ВКП(б) тов. Н.И. ЕЖЕВ и редактор газеты "ПРАВДА" МЕХЛИС посетили Центральный музей В.И. ЛЕНИНА.  
На снимке: слева направо: т. РАБИЧЕВ директор музея, РУБИНШТЕЙН заместитель директора, т. Н.И. ЕЖЕВ и т. МЕХЛИС. Фото С. Лоскутова.

## Гастроли эстрадно-концертной бригады Ленинградской Госэстрады

С 23 по 29 июня в нашем районе будет работать эстрадно-концертная бригада Ленинградской государственной эстрады по обслуживанию колхозников — стахановцев весеннего сезона, рабочих, служащих и их семей. 23 июня в 8 часов вечера бригада будет выступать в Шокше на разработках.

В составе артистов: Карпов — соло на баяне, Роберт — мастерство жонглирования, Гашадзе артист балета — исполнение национальных кавказских танцев, Русина и Келих — исполнение классической и современной литературы и скетчей, Аганова — пение, народные русские, шуточные, современные песни, 2-Лаунберг пар-

терные акробаты-экспериментаторы.

Ответственный за художественную часть программы и консультирует артист Келих.

Кроме концертных выступлений, артисты проводят вечера затейничества, массовые игры, коллективные танцы, помочь самодеятельным кружкам на местах. Маршрут бригады: Шокша разработки — 23/VI — 36 г., Шокша село — 24/VI — 36 г., Б-Шелтозеро — 25 и 26 июня, разработки диабаза — 27 и 28 июня. Ответственным организатором выделен т. Федаков.

Все отзывы и пожелания высыпайте в редакцию газеты "Красное Шелтозеро".

Конотин.

## Письма читателей

### О ПУТИНЕ ЗАБЫЛИ

Я работал рыбаком в колхозе "Новая жизнь" (Верхучейский сельсовет). С 5 июня меня перевели земноводник на новую лодку, во людей мне правило не выделило, обещало обсудить этот вопрос 7 июня.

Вместо того, чтобы выделить людей, председатель колхоза Анхимов ушел на отход и увел с собой рыбаков, забыв о путине.

С. Зайцев.

### Свиней оставляет без присмотра

Бутылкина Мария работает свиньяницей в колхозе "Красный Борец" Г-Шелтозерского сельсовета. За свиньями Бутылкина наблюдает плохо. Уйдет на целый день по своим делам, а стадо оставит на дворе без присмотра.

За что же, спрашивается, правление колхоза начисляет ежемесячно Бутылкиной 30 трудодней?

Колхозник.

### Клуб без крыши

На Шокшинских разработках построен новый клуб. Но строительство проведено очень скверно, комиссия по приемке не посмотрела, что нет крыши.

Во время дождя все залло. Когда об этом довели до сведения директора Фотеева, то он и слушать не хотел. Не принял в внимание Фотеев указания завкома и партийного ко-

митета.

Так бирюк Фотеев игнорирует требования, которые направлены на улучшение культурно-бытовых условий рабочих разработок.

Нет сомнения, что Райком

Крюков.

## ПО СЛЕДАМ НАШЕЙ КРИТИКИ

### "Получите, не беспокойтесь!"

В заметке "Получите, не беспокойтесь", помещенной в газете "Кр. Шелтозеро" от 31 мая с. г. указывалось, что директор райлесхоза т. Чипашвили задерживал выплату денег колхозникам за произведенные работы. Так по колхозу "Пятилетка" в течение 3-х месяцев не выплачивались деньги за время работы на лесозаготовках.

Бюро Райкома ВКП(б) обсудив этот вопрос установило, что со стороны директора райлесхоза т. Чипашвили имелось грубое нарушение постановления СНК ССР и ЦК ВКП(б) "Об организационно-хозяйственном укреплении колхозов и подъеме сельского хозяйства в областях, краях и республиках нечерноземной полосы".

Бюро райкома приняло к сведению заявление т. Чипашвили, что им погашена вся задолженность колхозам, одновременно решением РК ВКП(б) указано т. Чипашвили, что при повторении подобных явлений с его стороны, он будет привлечен к строжайшей ответственности.

Райпрокурору поручено проверить по всем колхозам состояние расчетов с другими организациями и при обнаружении фактов задержек и вновь привлечь к ответственности.

### ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНИМ К 20 ИЮНЯ

Шокшинские разработки "Карелграанта" в ответ на обсуждение письма Главненета обязуются полуго-довой план выполнить к 20 июня и вызывают после-

дователь их примеру Шальские горные разработки.

Треугольник разработок — Фотеев, Королев, Лучин.

Ответственный редактор Г. БЛИНОВ.

## Объявления

4. О состоянии здоровья. 5. Отзывы и характеристики общественных организаций.

6. Заверенную анкету по установленной форме.

Приемные испытания начнутся 25 августа с. г. по МАТЕМАТИКЕ, ФИЗИКЕ, ХИМИИ РОДНОМУ яз. и ОБЩЕСТВОВЕДЕНИЮ. Всем подавшим будут разосланы извещения с допущением к испытаниям.

Принятые обеспечиваются общежитием и стипендий от 90 р. в месяц и выше. Начало занятий 1-го сентября с. г.

Заявления и документы направлять по адресу: гор. Петрозаводск, АНССР, Шоссе 1-го мая, д. № 8-а.

Директор техникума: 2-1 Степанов.

Членов, имеющих жалобы на неправильное оформление операций с наской обращаться по адресу: с. Шелтозеро, Райсбернасса № 4721 к ревизору Ершовой.

Ревизор Ершова.

Обращаться по адресу: хутор Брусино, к зав. рыбоподпункта — Клиничеву.